
34.5% 45.3% 10.4% 4.4% 3.8% 1.6%

関心がある どちらかといえば
関心がある

どちらかといえば
関心がない

関心がない わからない [無回答]

(n=1,516)

問２０ 「食育」への関心度 

あなたは、「食育」に関心がありますか。（○は１つ） 

 

ｎ＝1,516 

１  関心がある                       34.5% 

２  どちらかといえば関心がある               45.3% 

３  どちらかといえば関心がない               10.4% 

４  関心がない                        4.4% 

５  わからない                        3.8% 

［無回答］                                               1.6% 

 

 「食育」への関心度をたずねたところ、「関心がある」（34.5％）、「どちらかといえば関心がある」（45.3％）

の両者を合算した≪関心あり≫は、79.8％と高くなっている。一方、「どちらかといえば関心がない」

（10.4％）、「関心がない」（4.4％）の両者を合算した≪関心なし≫は、14.8％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


